

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму Право**  
**другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право»**

Освітньо-професійна програма Право другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право» містить потрібну кількість кредитів ЄКТС, які необхідні для здобуття ступеня вищої освіти магістр права, компетентності випускника, відповідний нормативний зміст такої підготовки.

Проектна група сформована з високопрофесійних науково-педагогічних працівників, що відповідальні за впровадження рецензованої освітньо-професійної програми, відповідають необхідним кваліфікованим вимогам. Вони здатні забезпечити якісну підготовку майбутніх правників.

Дана програма відповідає нормам Закону України «Про вищу освіту» є актуальною та враховує сучасні тенденції викладання права для здобувачів другого освітнього рівня магістр.

Водночас, рецензована програма спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних правників, які здатні до вирішення складних практичних завдань з врахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної діяльності.

Орієнтація освітньо-професійної програми спрямована на поглиблену практичну, наукову, психологічну, соціальну підготовку майбутніх фахівців у сфері права.

Структурні елементи освітньо-професійної програми виконані на відповідному методичному та науковому рівнях, враховують сучасний досвід викладання правничих дисциплін. Послідовність вивчення дисциплін, обсяг та перелік нормативних та вибіркового дисциплін, план, графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого освітнього рівня (магістр) за спеціальністю «Право».

Вище вказане робить за можливе досягати необхідних, відповідних програмних

результатів навчання сучасним тенденціям підготовки конкурентоспроможних правників.

Можливості теоретичного та практичного навчання, які можуть отримати здобувачі вищої освіти за цією спеціальністю в повній мірі знаходить свій прояв в освітньо-професійній програмі.

Підсумовуючи, можна сказати що дана програма враховує положення та зміст Стандарту вищої освіти СО «Магістр» за спеціальністю Право та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

**Професор кафедри спеціальних дисциплін**

**та організації професійної підготовки,**

**кандидат юридичних наук, доцент,**

**Університет державної фіскальної служби України**



**С. П. Параниця**